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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNIcIPAT DE ITAPORANGA D.AJUDA

Ata da 31" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 25 de junho de 2019.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Primeira Secretária em Exercício

Ao vigésimo quinto dia do mês de junho no ano de dois mil e dezenove. às dezenove

horas. no Prédio onde Íünciona a Crâmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 31'Sessão Ordinária, conforme

preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público

presente, com a bençâo de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente. e declara abeÍa a Sessão. convidando a todos a ficar de pó para rezaÍ a Oração

do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Seúor Presidente convida o

Vereador Erivaldo Nery Santos para assumir a Segunda Secretaria. Em seguida o

mesmo passa a palavra a Senhora Primeira Secretiíria em Exercício Vereadora Anazilda

Apóstolo Sobral para registrar as presenÇas e ausências com suas devidas j ustificativas.

Vereadores Presentes:

Ivan Luciano Araújo (Presidente)

Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

Anazilda Apóstolo Sobral (Primeira Secretária em Exercício)

Erivaldo Nery Santos (Segundo Secretário em Exercício)
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

José Edézio Tavares dos Santos

Renato Nascimento da Silva

Thiago dos Santos Luduvice

Urânia Silveira Sobral I-eite.

Vcreadores Ausentes:

F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretá

) Antônio José Ferreira Neto
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F Silvio Oliveira Leal

F Ricardo da Silva Possidônio

a Justificativas dos Vcreadores Ausentes:

) José Humberto Costa Silveira - Motivo de força maior
D Silvio Oliveira Leal Motivo de força maior

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Segundo Secreúrio em Exercício Vereador Erivaldo Nery Santos para fazer a leitura da

Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos

Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária em
Exercicio Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para dá entrada nas Proposituras:

Indicações de N' 22612019, N' 22712019, N' 22812019, N" 22912019 e N'
23912019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

Indicação de N' 315/2019 Autoria do Vereador lvan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas a mesma retoma a palavra ao Senhor

Presidente.

.!. A Yereadora Maria Conceição de Menezes Anchieta pede pela

onde solicita ao Senhor Presidente que seja colocado em pauta nesta noite. a

Moção de N' 0ó3/2019 de sua autoria; onde lbi autorizado pelo Seúor
Presidente.

.1. O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pela ordem, solicita ao Seúor
Presidente que seja colocado em \.'otação nesta noite a Indicação de N'
316/2019, Projetos de Lei N" 034/2019, N'037/2019 e N'038/2019 Ambos de

onde não loi autorizado pelo §eúor Presidente.

.t O Vereador Thiago dos Santos Luduviée pede pela ordem. onde

seja analisada a Indicação de N 22612§19 de autoria da Vereadora
Apóstolo Sobral se não houve duplicidade, e ao Senhor Presidente que seja

analisado nos anais desta Clasa, o Projeto de Lei de sua autoria onde denomina o

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
Itaporanga D'Ajuda - (079) 3264-1000

a

2

:)/www.camaradeitaooranqa.se qov. brP cNPJ 00.760.576 t0001 -57

€



W
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPoRANGA D,AJUDA

nome do Forródromo Sanfoneiro Manoel Sotero clue já Ítri aprovado. mas

ainda nào Íbi sancionado; o Vereador Renato Nâscimento da Silvu retira o
pedido da Indicação de N' 3ló/2019 de sua autoria.

* 0 Vereador Renato Nascimento dâ Silvâ pede pela oÍdem. onde fala que esta

Câmara de Vereadores estii usando dois pesos e duas medidas, onde o mesmo

informa que em outra Sessão, já foi interrompido a Sessão para emitir Parecer

em Projetos, e em seguida os mesmos foram para votação, solicita do Senhor

Presidente qual a justificativa para os Projetos de Lei de sua autoria não poder ir
para votação nesta noite. e solicita o áudio da Sessão anterior.

O Senlor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária em Exercício para dá

entrada na Propositura:

Moção de N' 036/2019 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta.

Sem mais propositura para ser dada entrada a mesma retoma a palavra ao Senhor

Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental. o Senhor Presidente passa a palavra

a Seúora Primeira Secretária em Exercício para fazer a leitura dos Pareceres da

Comissão:

) Justica e Redacão:

Parecer de N" 041/2019 referente ao Projeto de Lei N'033/2019.

Parecer de N" 042/2019 relerente ao Projeto de Decreto Legislativo N"
003/2019.

a

a

a

Sem mais pareceres para fazer a leitura à mesma retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária em Exercício para

fazer a leitura das Proposituras em votação:

Projeto de Lei N" 016/2019 Autoria do Vereador Renato Nascimento
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r' Aprovado, onde houve quatro votos a favor sendo eles dos Vereadores de

situagão: Anazilda Apóstolo Sobral, Mariza Alexandre Fontes, José Edézio

Tavares dos Santos e Urânia Silveira Sobral Leite e quatro votos contrários

sendo eles dos Vereadores de oposição: Erivaldo Nery Santos, Maria
Conceição de Jesus Menezes Anchieta, Renato Nascimento da Silva e Thiago

dos Santos Luduvice, onde houve empate e o Seúor Presidente seguindo os

votos dos Vereadores da oposição votando a favor.

Projeto de Lei N'033/2019 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
/ Apror ado por unanimidadc.

Projeto de I)ecreto Legislativo N' 003/2019 Autoria do Vereador Renato

Nascimento da Silva.
,/ Aprovadounanimidade.

Indicações de N" 102/2019, N" 104/2019, N" 105/2019, N' 106/2019 e N'
107/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
r' Aprovadas por unanimidade.
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Sem mais proposituras para serem colocadas em votação a Seúora Primeira Secretária
em Exercício retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo

Secretário em Exercício Vereador Erivaldo Nery Santos para convocar os Oradores da

noite. Não havendo Oradores, o Senhor Segundo Secretário em Exercício retoma a
palavra ao Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo.

Em seguida o Senhor Presidente informa ao Vereador Renato Nascimento da Silva que

não há dois pesos e duas medidas, apenas o mesmo como é Presidente e tem a
autonomia para colocar em votação ou não, mas que os Projetos foram dados parece

nesta noite e o mesmo não quis colocar em votação, e fala que outras vezes o Vereador
pediu para colocar outras proposituras em votação e foi concedido.
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0 Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, parabeniza a Ex-
Prefeita Gracinha pelo recepcionamento no seu sitio. onde tbi comemorado o
Sâo João. agradece a família Anchieta pelo convite para participar do Fonó na

Rua de Santo Antão, parabeniza a Gestão do Município pelos fes§os juninos.

parabeniza o Vereador lvan Luciano Araújo pelo Evento realizado na Baixa da

Usina, onde o mesmo esteve presente. e convida a todos os presentes paÍa

participarem ro dia seis dejulho da 5'Edição do forró da Rua da Raposa.

O Vereador José Edézio Tavares dos Santos pede pela ordem. onde

parabeniza o Senhor Coelho e o Seúor Diciúo pela organizaçào da leijoada no

Acampamento Novo Paraiso, com o apoio do Senhor PreÍ-eito, e parabeniza o
Senhor Prefeito pelo belíssimo São João realizado neste Município.
O Vereador Erivaldo Nery Santos pede pela ordem, onde reforça o pedido de

duas Indicações de sua autoria, que foram aprovadas nesta Casa- ao Líder do

Senhor Prefeito. e finaliza agradecendo a Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta pelo convile para participar do Forró na Rua de Salto Antão.

O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pela ordem. agradece a

Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta pelo convite da 9'
Edição do Forró na Rua de Santo AnÍâo, parabeniza o Vereador lvan Luciano
Araújo pelo Evento na Baixa da Usina- parabeniza a Ex-PreÍbita Gracinha pelo

belíssimo Arraial onde Íbi comen:orado o São Joâo. onde contou com a presença

de varias Autoridades e Civis deste Mr.rnicípio. parabeniza o Seúor Jose Freire

Conceição (Secreúrio de Agricultura) pelo trabalho que vem desempenhado a
frente da Secretaria de Agricuhura, e agradece aos Vereadores que foram no

Projeto de Lei N' 0ló/2019 de sua autoria.

A Vereadora Maria Conceiçâo de Jesus Menezes Anchieta pede pela ordem.
onde agradece as palavras dos Vereadores Erivaldo Nery Sanlos. Renato

Nascimento da Silva e Thiago dos Santos Luduvice, afimta que esteve presente

no Evento realizado pela Ex-Prefeita Gracinha, e convida a todos os presentes

para participaÍem da 9'Edição do Forró da Família Anchieta. que todo ano é
realizado na Praça de Santo Antão. e tàla que não deixaria de votar no Projeto de

Lei que dispõe a obrigatoriedade do Poder Executivo instalar câmeras de

monitoramento em áreas estratégicas, haia vista que o Prefeito já t inha em seu

plano de Covemo esle Projeto, e deixa claro que se estivesse presente na Sessão

passada votaria contra ao Veto, e finaliza sua Íàla parabenizando o Senho
Rominho (funcionário desta Casa) pelo seu aniversário, onde a mesma f'ez uma
Moção pela passagern de seu aniversário.
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Em seguida o Senhor Presidente |-ez as considerações finais e declarou encerrada a

Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário

Regimental. E para constar, eu Primeira Secretária em Exercício Vereadora Anazilda

Apóstolo Sobral fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

a

Ivan Luciano Araújo
Presidenle

Erivaldo Nery Santos
Segundo Secretilrio em Exercício

.a "--r ll F

Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Vereadora

2

José Edézio 3 s dos Santos
Vere

Renato Nascimento da Silva
Vereador

t
Thiago dos

Ve
Luduvicc

fC o

ljrânia Silveira Sobral Leite
Vereadora
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Mariza Alexandre Fontes
Vice-Presidente

A rr-e. *l-cL,a afx4-Z- G<;--oQ
Anâzil da A pósto I o Sobral

Primeira Secretiiria em Exercício
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